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BN

ETUDE EXPERIMENTALE DES FONCTIONS FS 11.1 ETFS 14.5

On dispose pour la présente étude d'une maquette remplissant la fonction FP11.

1. Sachant que la fréquence Fy du signal RTO fourni par l'oscillateur a portes

logiques est telle que Fq = _t avec R = Rsq + Rsp, déterminer la valeur
ey

minimale Fomin et la valeur maximale Fomax de Fg en détaillant les calculs.

A

Fomin = = 2438 l"'}j

<, 2 x ((.,:7—. Lo >y 9,'-!—-./103),.?,2,.,10'3

FOmaxz /{ = (}336 H—Z
06/2,5- ('/1°J03x 22« /{O_—ﬂ

2. Vérifier que le composant Rs, est réglé de maniére a obtenir un signal RTO de

frequence :
Fo = 2730Hz.

On se propose de relever les chronagrammes des broches INPUT, Qq, Q2, Q; et Qg
de U10 sur la page suivante.

De maniére a respecter la concordance des dates entre les signaux, on relévera 'un
aprés l'autre :

le signal INPUT en synchronisant I'oscilloscope avec RTO sur I'autre voie,

- le signal Q4 en synchronisant I'oscilloscope avec le signal INPUT,
- le signal Q; en synchronisant I'oscilloscope avec le signal Qy,
- le signal Q; en synchronisant I'oscilloscope avec le signal Qg

- le signal Q4 en synchronisant I'oscilloscope avec le signal Qs.
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3. Quelle différence présente le signal INPUT par rapport au signal RT0 ? Préciser
la raison de cette différence.

r 7

/5 Lc Jégqu ZJPuT M\’Mue,u;e vi#c,uu /Lq.‘t.‘LmJ/GI Rio

A M@iju e /Qq df.m};, A %A e AU AR JIAC o

4. Relever ia période des signaux précédents et compléter le tableau suivant -

/Jﬂ/ RTO INPUT Q Qz Q; Qs

T (us) 2&¢ 2¢4 32 |66 | 2398 | 5856

5. Donner la valeur numérique du rapport entre la fréquence d’une sortie Qy et celle
d'une sortie Qus1 :

~

5

FQ" = °3/
Fa

N+1

6. Compléter le tableau suivant par le calcut :

el

ﬁ F(Hz) F(Hz)
RTO L7 30 RT7 24,33
RT1 A2 S RTS8 _A0,66
RT2 §82,S RT9 5, 332
RT3 3443 RT10 £, €66
RT4 AFo & RT11 A, 332
RTS5 85, 34 RT12 o,£¢¢€
RT6 (2 66
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7. Quel est le role de la broche 11 de U10 ? Pourquoi est-elle inactive ?
L Pooehe Aa e o peavackole foace. 575N
S tbin QU D P Joncu'ol oo PUES Balt .
—TC«Z, Ne o s tue Coa aoPoes o b

(bl bon )

8. Régler un G.B.F. de maniére & obtenir un signal carré compris entre 0 Vet 5V,

/é de fréquence égale & 2000 Hz. Puis connecter le G.B.F. a l'entrée EXS.
/ Relever la fréquence du signal RTX pour toutes les combinaisons suivantes :

VBZ; VB2, VB2, VB2,
Bit de poids fort Bit de poids faible Frrx (H2)
0 0 0 o 2045
° ° 0 1 | ooo
0 0 1 0 o, 6oc
° ° ! 1 N 333
° ‘ 0 0 2, Céc
° 1 0 1 S, 332
0 1 1 0 /,'o/ <
° 1 1 1 L4, 33
° ° 0 0 4266
1 0 0 1 8S 34
1 0 1 0 o 6
‘ 0 ’ 1 344, 3
1 1 0 0 c8z,S
1 1 0 1 A36S
1 ! ! 0 2330
1 : 1 1 2230
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9. Expliquer la fonction réalisée par U8 d’apres les résultats expérimentaux
/ précédents en précisant le role des broches A, B, C, et D.
5 _ca ‘ D codel D AN
A ot g " L /
Au/\a//a/o,u»kz_eé X oS Atun Ao Ae e
Roec (!\.5 )JO = (DC&#) £

X el /f)
L

10. Déterminer la vitesse de balayage du spectre si VB2 = (0001)..

/ S Vez = (ooo/l),,zl on Frrx = Looo H-lo‘
o Vo 2 . Frrx = 2coo ool /o
-~

11. Expliquer ce que signifie un état de haute impédance pour une sortie ?

/ A quelle condition la sortie RTX se trouverait-elle dans cet état ?
K fo i 7

C\{Lt‘f‘)u-\.\e Dké/p olu. CJ:AC‘tx :)’ |
‘% ’éz \! ‘) ! N / ! \?
M&M@CLD /’Sa‘e ()3 AG\'J/CL\ 104_]/0\.«"' °
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12. Remplacer hors tension, le composant Rsp. Le matériel nécessaire est disponibie
auprés du surveillant d'examen.
/{ % Faire vérifier le bon fonctionnement de la maquette apres avoir effectué les réglages

nécessaires.

Exposer en quelques lignes le procédé employé pour le remplacement du
composant, les precautions prises et les réglages effectués pour la remise en service

de la maquette.
ugp.o; A JoA o\_ /‘@-\1(3\94\ e}a,a Qq‘é,mwf\g

e oo )Qa\&mma&

WQMTQ&C\AA )/

B'\QACL::! ri” DA ODLL 3P 3y C Coay oy SON M A =

29/ fq &Q 250 (;\ —o{qfc{lq_, r*bz /Q{QQCL‘QMCM .
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